
Studijski programi - Pretraživanje studijskih programa
Pomoću ove opcije administratori sustava mogu pretraživati studijske programe.

Prilikom prijave na stranice, te odabira opcije Studijski programi, prikazuju se svi već evidentirani programi. Za svaki program može postojati više zapisa; 
zavisno od podataka o broju jezika na kojima je evidentiran naziv studijskog programa. Moguće je prikazati 10, 25, 50 ili 100 rezultata po stranici.

Rezultate je moguće sortirati uzlazno ili silazno.

Pretraživati se može po ključnoj riječi, npr., upisivanjem pojma "strojarstvo" prikazati će se svi studijski programi koji u svojem nazivu imaju evidentiranu 
riječ "strojarstvo".

Slika 1. Prikaz rezultata pretraživanja

Svaki od navedenih programa moguće je dodatno pregledati, urediti, izmijeniti ili obrisati.

Za pregled svih evidentiranih podataka o studijskom programu, potrebno je odabrati studijski program klikom miša na bilo koji dio polja u kojem se nalazi 
naziv studijskog programa.



Slika 2. Detaljni pregled podataka o studijskom programu

Mogu se pregledavati sljedeći podaci:

Vrsta: Prikazana vrsta studijskog programa.

Nazivi: svi evidentirani nazivi studijskog programa, na hrvatskom i ostalim jezicima.



Znanstvena područja: znanstveno područje kojem pripada studijski program. 

Znanstvena polja: znanstveno polje kojem pripada studijski program te je povezano s odgovarajućim znanstvenim područjem.

Šifra iz upisnika: šifra studijskog programa iz Upisnika studijskih programa.

Nositelj: podatak o nositelju studijskog programa.

Izvoditelji: podatak o izvođaču studijskog programa.

Jednopredmetni ili dvopredmetni: studijski program može biti jednopredmetni ili dvopredmetni. Podatak vezan uz način izvođenja studija.

Smjerovi: naziv smjera. Podatak ne mora biti evidentiran.

Trajanje: podatak o trajanju studijskog programa, u godinama.

Nazivi koji se stječu studijem: stečeni stručni naziv koji će, po završetku programa, studenti steći.

Ukupno ECTS-a: podatak o broju ECTS-a koje studenti mogu ostvariti na studijskom programu.

Potrebno ECTS-a: podatak o broju ECTS-a koje studenti moraju skupiti za završetak studijskog programa.

FOET: Fields of Education and Training/Polja za obrazovanje i osposobljavanje

Razina HKO: podatak o razini HKO za prikazani studijski program. Podatak može biti: 1, 2, 3, 4.1, 4.2, 5, 6, 7.1, 7.2, 8.1, 8.2.

Mogućnost STEM stipendije: podatak mogu li studenti navedenog studijskog programa ostvariti pravo na STEM stipendiju.

Početak izvođenja: akademska godina od koje se studijski program počinje izvoditi.

Datum prestanka (studenti upisani do tog datuma imaju pravo dovršiti navedeni studij): datum do kojeg se studijski program izvodi. Podatak ne mora biti 
evidentiran.

Načini implementacije: podatak o načinu implementacije studijskog programa. Podatak može biti: združeni, zajednički, klasično i online.

Način izvođenja: podatak o načinu izvođenja studijskog programa. Podatak može biti: redovno, izvanredno ili oba.

Jezik izvođenja: podatak o jeziku izvođenja studijskog programa. Mora odgovarati podacima iz kataloga Jezik, te ne mora biti evidentiran.

Jezik izvođenja (dio): odnosi se samo na one studijske programe koji su više jezični. Podatak mora odgovarati podacima iz kataloga Jezik, ali ne mora biti 
evidentiran.

Mjesta izvođenja: podatak u kojem se sve mjestima izvodi studijski program.

Izvođač zajedničkih studija: podatak o izvođaču/izvođačima zajedničkih studija, ako postoje.

Akreditacijske odluke: popis akreditacijskih odluka vezanih uz studijski program. Podatak ne mora biti evidentiran te ga je moguće naknadno evidentirati.

UNESCO razvija međunarodnu standardnu klasifikaciju obrazovanja (ISCED) radi olakšavanja usporedbe obrazovnih statistika i pokazatelja u 
svim zemljama na temelju jedinstvenih i međunarodno dogovorenih definicija. ISCED omogućuje sastavljanje, sastavljanje i predstavljanje 
statistika obrazovanja na jedinstven način. Europska komisija izradila je preliminarni popis detaljnih polja ISCED-a 2013, naznačujući 
podudarnosti s prethodnom klasifikacijom Polja za obrazovanje i osposobljavanje 1999 (FOET 1999 - na temelju ISCED 1997). Više se može 
pronaći na sljedećoj poveznici: http://uis.unesco.org/sites/default/files/documents/international-standard-classification-of-education-fields-of-
education-and-training-2013-detailed-field-descriptions-2015-en.pdf

Akreditacijske odluke i skupovi ishoda učenja unose se nakon što su evidentirani podaci o studijskom programu te ih se evidentira naknadno. 
Uz jedan studijski program može biti vezano više akreditacijskih odluka i skupova isho učenja.
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